おいしくるメロンパン×TOWER RECORDS「bouquet」リリース記念 1 日店長イベント&店頭キャンペーン 開催決定!

10月1日(水)発売10th mini album「bouquet」のリリースを記念して、 下記対象店にてリリース記念1日店長イベント&店頭キャンペーンの実施が決定いたしました!

【対象商品】

2025年10月1日発売「bouquet」

初回特装盤<TFCC-81155~81156>【2CD+フォトブック】6,050円(税込)

初回映像盤<TFCC-81157~81158>【CD+Blu-ray】5,000円(税込)

通常盤<TFCC-81159>【CD Only】1,650円(税込)

【1日店長イベント内容】

① おいしくるメロンパン×TOWER RECORDS 1 日店長イベント

タワーレコード新宿店、タワーレコード梅田 NU 茶屋町店、タワーレコード名古屋パルコ店の

3店舗にて、1日店長イベントを開催いたします!

対象商品をお買い上げいただいたお客様へ、1日店長に就任したタワーレコードのエプロン着用のメンバー3人から当日限定の名刺をお渡しさせていただきます。

皆様のご来店、心よりお待ちしております!

【参加方法】

このイベントは、対象商品をご購入の方のみが、ご参加頂けるイベントになります。

2025 年 9 月 30 日(火)商品入荷時より、2025 年 10 月 1 日発売 おいしくるメロンパン「bouquet」の初回特装盤<TFCC-81155~81156>、初回映像盤<TFCC-81157~81158>、通常盤<TFCC-81159>のいずれかをご購入頂いたお客様に、購入者先着で「1 日店長イベント参加券」を CD1 枚につき 1 枚差し上げます。

※特典会参加券配布期間:2025年9月30日入荷次第~なくなり次第終了

※対象商品のご予約は店頭、お電話のみとなりますが、「1 日店長イベント参加券」は購入者先着でのお渡しとなり、ご予約頂いた場合でもお取り置きはできません。タワーレコードホームページの店舗予約サービスは対象外となります。

※商品入荷日以降のイベント対象商品お取り置きは不可となります。

※「1日店長イベント参加券」は購入枚数分お渡しさせて頂きます。

※ご購入後のキャンセル・返金は一切お受けできませんのでご了承ください。また、ご購入後に発覚いたしました不良品は良品交換とさせていただきます。

1) タワーレコード新宿店 9F イベントスペース

日程:2025年10月2日(木)

イベント開始時間:19:00~ / 整列開始:18:45~

※店頭・お電話でのご予約お引取りは9Fレジカウンターとなります。ご注意ください。

【集合時間/集合場所】

イベント当日 10/2(木) 18:45/タワーレコード新宿店 9F エレベーターホール

※集合時間までに、9F エレベーターホール横階段にご集合ください。集合いただいたお客様より順次整列を開始させていただきます。なお、集合場所は当日、店内の状況により変更となる場合がございます。

2) タワーレコード梅田 NU 茶屋町店

日程:2025年10月4日(土)

イベント開始時間:12:00~/整列開始:11:45~

3) タワーレコード名古屋パルコ店

日時: 2025年10月4日(土)

イベント開始時間:17:00~/整列開始:16:45~

*1日店長イベント内容

「1 日店長イベント参加券」をお持ちの方に、タワレコエプロンを着用のメンバーそれぞれから「タワーレコード 1 日店長名刺」をお渡しいたします。

※名刺お渡しは「1日店長イベント参加券」1枚につき、3人から1枚ずつの名刺をお渡しいたします。 ※パネル抽選券、スマホサイズステッカーもしくは「おいしくるメロンパン×TOWER RECORDS 新宿店コラボポスター」についてはご購入時にレジでのお渡しとなります。

- *1日店長イベント対象店舗 ご購入特典内容について
- ① タワーレコード新宿店でご購入の方
- ・1日店長イベント券(10月2日(木)開催タワーレコード新宿店対象)
- スマホサイズステッカーもしくは「おいしくるメロンパン×TOWER RECORDS 新宿店コラボポスター」 どちらかお一つをお選びいただけます
- ・パネル抽選券
- ② タワーレコード梅田 NU 茶屋町店でご購入の方
- 1 日店長イベント参加券(10月4日(土)開催タワーレコード梅田 NU 茶屋町店対象)
- ・スマホサイズステッカー
- ・パネル抽選券
- ③ タワーレコード名古屋パルコ店でご購入の方
- 1 日店長イベント参加券(10月4日(土)開催タワーレコード名古屋パルコ店対象)
- スマホサイズステッカー
- ・パネル抽選券

※さらに対象期間内(2025年8月13日(水)23:59まで)にご予約いただいた方には、 上記特典に加え早期予約特典「メンバー直筆サイン入りセルフライナーノーツ」をお渡しいたします。

*1日店長イベント参加券参加券配布期間

2025年9月30日(火)入荷以降順次配布~

※上限に達し次第配布終了いたします。あらかじめご了承ください。

- *1日店長イベント参加券配布対象店舗
- タワーレコード新宿店
- ・タワーレコード梅田 NU 茶屋町店
- ・タワーレコード名古屋パルコ店

「1 日店長イベント参加券」は、参加をご希望の店舗にてご購入いただいたお客様にお渡しいたします。 ご予約頂いた場合でもお取り置きはできませんのでご注意ください。

*注意事項

- ※イベント当日のレジ混雑によるイベント参加の遅れやそれに伴う特典会終了による参加不可に関しては保証できかねます。お時間に余裕を持ってお越し下さい。
- ※お渡し会は列が途切れ次第終了とさせていただきます。
- ※小学生以下のお子様は保護者様と一緒にご参加いただけますが、特典のお渡しにつきましては、参加券の枚数分とさせていただきます。
- ※イベント中の撮影、録画、録音は禁止とさせていただきます。
- ※「1日店長イベント参加券」はいかなる場合も再発行はいたしません。
- ※「1 日店長イベント参加券」の転売行為、コピー、偽造は固く禁じます。また転売等によって入手された「1 日店長イベント参加券」は無効といたします。
- ※イベントでの購入商品の払い戻しは一切行いませんのでご了承ください。なお不良品の場合は良品交換とさせていただきます。
- ※会場までの交通費・宿泊費等はお客様ご自身での負担になります。万が一イベントが中止になった場合も同様となります。
- ※災害や天候、アーティスト都合、その他トラブルにより、やむを得ずイベントの内容を変更、中止する場合が ございます。あらかじめご了承ください。

【キャンペーン内容】

① パネル展開催の決定!

「bouquet」の発売を記念して、パネル展を実施いたします。

さらに、キャンペーン実施期間中に対象店舗にて対象商品をご購入いただいた方に抽選で展示パネルをプレゼントいたします!

*実施期間

2025年9月30日(火) ~ 2025年10月6日(月)

※実施期間は前後する可能性がございますので、予めご了承ください。

*対象店舗

タワーレコード新宿店/タワーレコード梅田 NU 茶屋町店/タワーレコード名古屋パルコ店

*パネルプレゼントに関して

- 対象商品をご購入いただいた方に、展示パネルを抽選でプレゼントいたします!
- ※展示店舗によって一部パネルのデザイン・サイズが異なります。予めご了承下さい。
- ※抽選・プレゼント方法は店舗によって異なりますので、ご購入予定の店舗にお問い合わせいただきご確認ください。
- ※対象店舗、対象期間、施策内容、プレゼント内容などは変更となる場合がございますので、予めご了承ください。
- ※パネルの種類はお選びいただけませんので、予めご了承ください。
- ※パネルの配送は承っておりません。また、受け取りに伴う交通費・宿泊費等はお客様のご負担となりますのでご了承ください。
- ※展示終了後、展示パネル現物のプレゼントとなりますので損傷等が発生する場合がございます。予めご了承ください。
- ※パネルの転売、インターネット上での譲渡などは禁止とさせていただきます。

② サイン&コメント印字特別レシート発行

キャンペーン実施期間中に対象店舗にて対象商品をご購入いただいた方にメンバーのサイン&コメントを印字した特別レシートをお渡しいたします。

*対象店舗

• タワーレコード新宿店/タワーレコード梅田 NU 茶屋町店/タワーレコード名古屋パルコ店

*実施期間

2025年9月30日(火) ~ 2025年10月6日(月)

*注意事項

- ※対象商品のご購入含む 1 会計につき、1 枚のお渡しとなります。
- ※実施期間は前後する場合がございます。
- ※いかなる理由があっても特別レシートの再発行はいたしかねます。
- ※特別レシートの譲渡、転売は固く禁じさせていただきます。
- ※諸事情により実施期間・施策内容など予告なく変更、中止になる可能性がございます。

③ タワーレコード新宿店限定コラボポスター実施!

タワーレコード新宿店にて、「おいしくるメロンパン×TOWER RECORDS 新宿店コラボポスター」を、店内に掲出いたします!

さらに、ご購入の方対象に、同じデザインの B2 サイズポスターを差し上げます!

*対象店舗

・タワーレコード新宿店

*配布期間

2025年9月30日(火) ~ 無くなり次第終了

- ※対象商品 1 枚のご購入で、コラボポスターもしくはタワーレコード特典「スマホサイズステッカー」をお選びいただきお渡しいたします。
- ※コラボポスターは店頭受け取りのみになります。配送のご対応はございません。
- ※コラボポスターは、性質上、多少の痛み・折れ・汚れなどが付いている可能性がありますがその場合交換は出来ません。ご了承ください。
- ※コラボポスターの譲渡、転売は固く禁じさせていただきます。
- ※諸事情により実施期間・施策内容など予告なく変更、中止になる可能性がございます。
- ※特典は数がなくなり次第終了となりますので、予めご了承ください。